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HANDARBEIT MASCHINEN ARBEIT
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ENTKALKER MIT FARBINDIKATOR

CONCENTRÉ ÉLEVÉ POUR UN DÉTARTRAGE EFFICACE

HIGH CONCENTRATE FOR EFFECTIVE DESCALING

HOCHKONZENTRAT ZUR WIRKSAMEN ENTKALKUNG

تركيز عالي لإزالة الكلس بشكل فعال

pH-Wert

1

100-500

Produktbeschreibung

 Reinigungsart

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer

Flasche

Gebinde EAN Code

500 Ml

1 L

10 L

*Die gesetzlich geforderte biologische Abbaufähigkeit wird deutlich übertroffen durch Verwendung ausschliesslich 
ökologisch vertretbarer Rohstoffe. Diese Information dient Ihrer Unterrichtung und Beratung, eine Verbindlichkeit
kann daraus jedoch nicht hergeleitet werden. Bei chemischen Produkten sind im Zweifelsfall Versuche erforderlich.

Achtung

GEFAHRENHINWEISE

H290 Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. H314 Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.H290 Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. H314 Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

SICHERHEITSHINWEISE

P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. P302+P352 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit 
viel Wasser waschen. P305 + P351 + P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. 
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P301+P310 BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFT-
INFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen.

ENTKALKER 
MIT FARBIN-
DIKATOR 1 Liter 

Wasser

ml

Gefahr. Enthält Phosphorsäure. Hochkonzentrat zur wirksamen Entkalkung von 
Heißwassergeräten, Kaffee- und Waschmaschinen, Boilern, Edelstahltöpfen und 
Fliesen. Achtung: Bei allen Geräten unbedingt die Entkalkungsvorschriften der 
Hersteller beachten! Auf empfindlichen Oberflächen zunächst Materialversuch 
durchführen und den Reiniger nur stark verdünnt anwenden! 
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SILBERVOGEL 2

Nettoyage avec

Couleur

M a n u e l M a c h i n e

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit

Bouteille

Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

Description du produit

Danger. Contient de l’acide phosphorique. Hautement concentré pour le 

détartrage efficace des appareils à eau chaude, des machines à café et à 

laver, des chaudières, des casseroles en acier inoxydable et des carreaux. 

Attention : Il est impératif de respecter les instructions de détartrage du 

fabricant pour tous les appareils ! Effectuez d’abord un test de matière sur 

les surfaces sensibles et n’utilisez que le nettoyant très dilué !
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ENTKALKER MIT FARBINDIKATOR

CONCENTRÉ ÉLEVÉ POUR UN DÉTARTRAGE EFFICACE

HIGH CONCENTRATE FOR EFFECTIVE DESCALING

HOCHKONZENTRAT ZUR WIRKSAMEN ENTKALKUNG

تركيز عالي لإزالة الكلس بشكل فعال

pH-Wert

1

100-500

250 Ml

500 Ml

1 L

AVIS DE DANGER

H290 peut être corrosif pour le métal. H314 Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.H290 peut être corrosif pour le métal. H314 Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P280 Porter des gants de protection/ des vêtements de protection/ un équipement de protection des yeux/ du visage. 
P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l‘eau. P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX : rincer avec précaution à l‘eau pendant plusieurs minutes. Si possible, retirez les lentilles de contact. Continuez à 
rincer. P301+P310 EN CAS D‘INGESTION : Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.Danger

ENTKALKER 
MIT FARBIN-
DIKATOR 1 Litre 

d’eau

ml

SILBERVOGEL 2

Symboles
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Cleaning with

Colour

M a n u a l M a c h i n e

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number

Bottle

Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

Product description

Danger. Contains phosphoric acid. Highly concentrated for the effective 

descaling of hot water devices, coffee and washing machines, boilers, 

stainless steel pots and tiles. Caution: It is essential to observe the 

manufacturer’s descaling instructions for all devices! First carry out a 

material test on sensitive surfaces and only use the cleaner very diluted!
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CONCENTRÉ ÉLEVÉ POUR UN DÉTARTRAGE EFFICACE

HIGH CONCENTRATE FOR EFFECTIVE DESCALING

HOCHKONZENTRAT ZUR WIRKSAMEN ENTKALKUNG

تركيز عالي لإزالة الكلس بشكل فعال

pH-Wert

1

100-500

250 Ml

500 Ml

1 L

Danger

DANGER NOTICE

H290 can be corrosive against Metal. H314 Causes severe skin burns and eye damage.H290 can be corrosive against Metal. H314 Causes severe skin burns and eye damage.

SAFETY INSTRUCTIONS

P280 Wear protective gloves/ protective clothing/ eye protection/ face protection. P302+P352 IF ON SKIN: Wash with plenty 
of water. P305 + P351 + P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. If possible, remove contact lenses. 
Continue rinsing. P301+P310 IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER/doctor.

ENTKALKER 
MIT FARBIN-
DIKATOR 1 liter

of water

ml
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تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

 خطر. يحتوي على حامض الفوسفوريك. عالي التركيز لإزالة الترسبات من أجهزة الماء الساخن ،

 القهوة والغسالات ، الغلايات ، الأواني والبلاط من الفولاذ المقاوم للصدأ. تحذير: من الضروري

 مراعاة تعليمات الشركة المصنعة بشأن إزالة الترسبات الكلسية لجميع الأجهزة! قم أولاً بإجراء

!اختبار المواد على الأسطح الحساسة واستخدم فقط المنظف المخفف جدًا
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ENTKALKER MIT FARBINDIKATOR

CONCENTRÉ ÉLEVÉ POUR UN DÉTARTRAGE EFFICACE

HIGH CONCENTRATE FOR EFFECTIVE DESCALING

HOCHKONZENTRAT ZUR WIRKSAMEN ENTKALKUNG

تركيز عالي لإزالة الكلس بشكل فعال

pH-Wert

1

100-500

250

500

1

خطر

إشعار بالخطر

.تآكلًًا ضد المعدن H290 يمكن أن يكون
H314 يسبب حروقاً جلدية شديدة وتلفاً بالعينين.

تعليمات الأمان

P280 قم بارتداء القفازات الواقية / المالبس الواقية / واقي العينين / واقي الوجه.
P302 + P352 في حالة السقوط على الجلد: يغسل بكمية كبيرة من الماء.

P305 + P351 + P338 إذا دخلت العينين: اشطفها بحذر بالماء لعدة دقائق.
.إن أمكن ، قم بإزالة العدسات اللًاصقة. استمر في الشطف

P301 + P310 في حالة الابتلًاع: اتصل فورًا بمركز مكافحة السموم / الطبيب.

1
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